



VRTEC SLOVENSKE KONJICE
Usnjarska cesta 12, 3210 Slovenske Konjice



☎ 03/757 28 70 ☎ 030/ 313 450
e-mail: info@vrtec-konjice.si

Datum: 26. 1. 2022

PROTOKOL RAVNANJA V PRIMERU OKUŽBE S KORONAVIRUSOM PRI OTROKU

Predšolski otroci **ob posamezni potrjeni okužbi s SARS-CoV-2 v oddelku ne gredo v karanteno na domu**. To velja **le za karanteno na domu, ki je posledica visokorizičnega stika v vrtcu**. Če ima predšolski otrok visokorizični kontakt **izven vrtca, je napoten v karanteno na domu** skladno s splošnimi postopki (<https://www.nijz.si/karantena>).

Primer:

V kolikor je otrok v visokorizičnem stiku v vrtcu, ne gre v karanteno.

V kolikor je otrok v visokorizičnem stiku izven vrtca (npr. doma, na izvenvrtčevski dejavnosti, ipd.), je napoten v karanteno.

NIJZ priporoča **samotestiranje na domu za predšolske otroke iz oddelka** s potrjeno okužbo s SARS-CoV-2 za čas trajanja predvidene 7-dnevne karantene na domu. Vsakodnevno samotestiranje se predlaga tudi, če je **v oddelku v času svoje kužnosti izvajal delo zaposleni v VIZ s potrjeno okužbo**, ki je bil skupaj s predšolskimi otroci v igralnici več kot 15 minut.

Postopek odzivanja ob potrjenem primeru okužbe s SARS-CoV-2 pri **več kot 30 % predšolskih otrocih oddelka znotraj 14 dni**: v karanteno na domu se napoti celoten oddelek, upoštevajoč izjeme od karantene na domu.

PRI OTROKU JE POTRJENA OKUŽBA S KORONAVIRUSOM.



1. korak: STARŠI O POTRJENI OKUŽBI TAKOJ PO ELEKTRONSKI POŠTI OBVESTIJO RAVNATELJA (tomaz.popovic@guest.arnes.si) IN VZGOJITELJICO ODDDELKA.



2. korak: VODSTVO VRTCA OPREDELI VISOKORIZIČNE STIKE TER STARŠEM POŠLJE SPOROČILO, V KATEREM VISOKORIZIČNE STIKE OBVESTI, DA SE PRIPOROČA SAMOTESTIRANJE NA DOMU VSAK DAN V OBDOBJU POTENCIALNE KARANTENE NA DOMU.

Tomaž Popović, ravnatelj

Starš oz. zakoniti zastopnik otroka o potrjeni okužbi obvesti vzgojno-izobraževalni zavod v obdobju 12 ur od potrditve okužbe (skladno z Zakonom o dodatnih ukrepih za preprečevanje širjenja, omilitev, obvladovanje, okrevanje in odpravo posledic COVID-19 (Uradni list RS, št. 206/21)).

Opomba: Potrjena okužba je tista, ki je potrjena s PCR testiranjem. Visokorizični stiki se opredelijo po potrditvi okužbe s PCR testiranjem.